
 



  



SLOVO ZASTUPITELŮ 
 

Vážení občané, 

vítejte při četbě prvního letošního jarního knínického zpravodaje. 

Pěkné slunečné počasí, které panovalo začátkem měsíce března, přispělo 
k úklidu zahrádek, což bylo znatelné v naplněnosti kontejnerů na bioodpad. 
Standardní počet vyvážení je během roku max. 2x týdně. V tomto období se 
kontejnery vyváží v podstatě každý den.  

 

MÁME NOVÉ KOMUNÁLNÍ VOZIDLO 

Obec převzala nové kontejnerové vozidlo CARON, vyrobené v Itálii, které 
nahradí v autoparku obce vozidlo AUSA. To bylo pořízeno v roce 2014 za 2.625 
tisíc korun. Sloužilo 12 let. V posledních letech bylo hodně poruchové a náklady 
na opravy byly již opravdu neúnosné. Proto zastupitelstvo rozhodlo o nákupu 
nového vozidla.  

Cena nového CARONU je 3.070 tisíc Kč. Obec obdržela dotaci 500 tisíc. 

Nyní je již vozidlo pojištěno a přihlášeno do registru. Vozidlo bude ještě opatřeno 
předním systémem pro zavěšení sněhové radlice.   

Staré vozidlo AUSA bude nabídnuto k prodeji.              Nové vozidlo CARON ↓ 
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PROBĚHL ÚKLID KOMUNIKACÍ 

V pondělí 16. a v úterý 17. března 
proběhl v naší obci úklid komunikací. 
Letošní zima nám připravila rozmarné 
počasí, které se odrazilo na spotřebě 
posypového materiálu. V letošní 
sezoně jsme spotřebovali 
na komunikace 15 t štěrku a 2 t soli, 
na chodníky pak 5 t písku a 8000 l 
solanky. Oproti minulým mírnějším 
zimám je to nárůst o cca 30 %. 

Strojní úklid místních komunikací, jak 
jste si jistě všimli, není v některých 
místech zcela stoprocentní. Je to dáno 
rozměry vozidla a nerovností povrchu.  
Věřím ale, že by každý před svým 

domem chtěl mít čisto a tyto drobné 
„nedodělky“ pomůže obci uklidit. Toto 
se týká i chodníků, případně i zeleně. 
Hromádky po tomto úklidu obecní 
zaměstnanci budou postupně odvážet. 
Pomůže nám i spojení menších 
hromádek na jednotlivých ulicích 
ve větší. 

Řidiče vozidel, kteří při blokovém 
úklidu nemohli odparkovat své vozidlo, 
bych požádal o totéž. Ukliďte pod svým 
vozidlem a v jeho okolí.  

Děkuji všem za spolupráci při úklidu 
naší obce.

 

BRIGÁDA U RYBNÍKA 

Rybáři s dětmi při sběru kamenů v poli 

 

V sobotu 14.3. proběhla u rybníka Pod Kaplí jedna z brigád členů Sdružení 
knínických rybářů, které jsem se částečně osobně zúčastnil, jako řidič 
vozidla při sběru kamenů a odpadků na přilehlých polích, které zde byly 
navezeny při odbahňování rybníka. Při této akci se nasbíralo odhadem       
5–6 t kamenů.  

Členové spolku také prováděli úklid kolem rybníka. Brigády se také zúčastnili 
děti členů a odměnou jim bylo opékání špekáčků. 
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Jako zpestření tohoto dne byl příjezd Policie ČR a dvou posádek hasičů. 
Důvodem byl anonymní telefonát na linku 150, o požáru trávy u lesa 
v Moravských Knínicích. Telefonát se skutečně týkal ohně u rybníka. Nevíme, 
kdo hasiče zavolal, ale pokud se jednalo o úmysl, poškodit naše rybáře (což se 
dá předpokládat podle toho, že telefonát byl anonymní), neuvědomil si asi 
dotyčný, že hasiči mohli být potřební ve stejnou chvíli jinde, kde je to opravdu 
nutné.  Samozřejmě se mohlo jednat i o bdělého občana, kterému není lhostejné 
dění v obci a jejím okolí. Na tomto příkladu je dobře vidět, jak je v dnešní době, 
kdy je zakázáno pálení, důležité předem hlásit na odkazu  https://paleni.izscr.cz/ 
každé větší plánované ohně, aby se zamezilo zbytečným výjezdům IZS.       

 

VÝTĚŽEK VEŘEJNÉ SBÍRKY BYL PŘEDÁN 

Ve středu 25. února jsme předali výtěžek sbírky, jež proběhla na Plesu obce, 
který se konal již v lednu. Sbírkou jsme chtěli podpořit Centrum sociálních služeb 
v Kuřimi. Velké poděkování patří všem sociálním pracovníkům a pracovnicím. 
Tyto sociální služby aktivně využívají i občané Moravských Knínic. 

Ještě jednou děkujeme všem, kteří přispěli. Foto na straně 1.                                                                                                      

Jiří Hanák – starosta obce  

 

PŘEDNÁŠKA O BEZPEČNOSTI MĚLA HOJNOU ÚČAST 

Ve středu 18. března, v krásný, téměř jarní den, se v naší obci uskutečnila 
vzdělávací akce, určená především našim seniorům. Tématem bylo 
bezpečí v každodenním životě – od podvodů zaměřených na seniory, přes 
rizika v kyberprostoru až po bezpečné chování v oblasti bankovnictví.  

Přednáška o bezpečnosti v každodenním životě 

https://paleni.izscr.cz/
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První část vedla por. Bc. Miroslava Šimoníková z Oddělení tisku a prevence 
Policie ČR, která posluchače seznámila s nejčastějšími hrozbami a 
odpovídajícími obrannými postupy.  

Na ni následně navázala svou prezentací Hanka Dulínková, naše spoluobčanka 
a dlouholetá pracovnice České spořitelny, která na reálných situacích a velmi 
lidským přístupem ukázala, že hranice mezi pravdou a lží je mnohdy až 
neuvěřitelně tenká a že s podvodným jednáním se až překvapivě jednoduše 
může setkat mnohý z nás. 

Velice nás těší, že se tato akce se setkala s upřímným zájmem veřejnosti – třída 
základní školy byla zcela zaplněná, nechyběla živá diskuse a ani sdílení 
mnohých zkušeností. Posluchači se dozvěděli spoustu užitečných informací i 
praktických rad, jak se v různých situacích zachovat a chránit. 

Velmi děkujeme Policii ČR a Hance Dulínkové za spolupráci, a také všem 
účastníkům, kteří se to odpoledne, navzdory krásnému jarnímu počasí, rozhodli 
strávit vzděláváním. Bylo to vskutku velmi příjemné a přátelské setkání. 

Naše obec se i nadále snaží pro seniory připravovat podobné akce, podporovat 
jejich bezpečí a aktivní život. Vedle výletů za kulturou a za poznáním tak u nás 
už příští měsíc startuje pod hlavičkou Mendelovy univerzity pilotní ročník 
Univerzity třetího věku. Máme se na co těšit. 

 

 

UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU MÍŘÍ DO MORAVSKÝCH KNÍNIC 

Naše obec ve spolupráci 
s Institutem celoživotního 
vzdělávání Mendelovy univerzity 
v Brně připravuje novou a velmi 
zajímavou aktivitu, která potěší 
především dříve narozené 
spoluobčany.  

Letos poprvé se zapojíme do projektu 
Univerzity třetího věku (U3V), 
vzdělávacího programu určeného 
seniorům a zájemcům o aktivní trávení 
volného času. Připravili jsme jarní 
vzdělávací kurz s názvem „Jižní 
Morava pod zemí i širým nebem“, který 
propojuje poznávání zajímavostí 
brněnského podzemí s krásami místní 
přírody. Lektory budou zkušení 
vysokoškolští pedagogové (vynikající 
znalec brněnského podzemí Ing. Aleš 
Svoboda, vědci a populizátoři přírody 
Mgr. Martin Jiroušek, Ph.D. a Ing. Jan 
Winkler, Ph.D.). Díky nim si posluchači 

rozšíří své obzory a odnesou si  
poznatky využitelné i v každodenním 
životě – například při péči o zahradu či 
procházkách krajinou. 

Náš kurz bude probíhat celkem v pěti 
setkáních, od 9. dubna, vždy 
ve čtvrtek, a nabídne nejen zajímavé 
přednášky, ale i praktický zážitek 
právě ve formě návštěvy brněnského 
podzemí a vyhlášených vodojemů 
na Žlutém kopci. Přinese tak poutavé 
propojení historie, přírody i krajiny, 
kterou dobře známe z každodenního 
života, a třeba ji vnímáme jen okrajově. 
Nepůjde přitom o klasické 
vysokoškolské studium zakončené 
titulem, ale o radost z poznávání, 
udržení duševní svěžesti, podporu 
aktivního životního stylu a posilování 
sociálních vazeb. Sama mám 
dlouholetou zkušenost s výukou 
v rámci celoživotního vzdělávání a 
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mohu říct, že právě společná setkání a 
diskuse jsou mnohdy tím, co účastníci 
oceňují nejvíce. Koncept Univerzity 
třetího věku získává stále více 
na oblibě a Mendelova univerzita patří 
v této oblasti k těm nejlepším. Rádi 
bychom tedy nabídli dostupnou formu 

studia přímo u nás v obci, aby se mohli 
zapojit i ti, pro které může být dojíždění 
složité. Věříme, že tento pilotní ročník 
bude úspěšný a stane se základem 

pro další zajímavé vzdělávací aktivity. 

 

Jana Zemanová – místostarostka obce 

 

 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

 

 

KUŘIMSKÁ POŠTA JE NA NOVÉ ADRESE 

Od 2. března je sídlo kuřimské pobočky České pošty na náměstí 
Osvobození (dříve řečeno „na blokách“). Město Kuřim se dohodlo 
s Českou poštou na přesunu místní pobočky do nových, reprezentativních 
prostor. 

Jak Město Kuřim odůvodňuje, proč právě teď, když náměstí prochází 
rekonstrukcí? Zde je jejich odpověď: 

„Víme, že načasování není úplně ideální a přístup i parkování budou v nejbližších 
měsících komplikovanější. Byla to však jedinečná příležitost, jak přesun pošty 
konečně zrealizovat a zajistit jí v našem městě důstojné místo. 

Se stavební firmou jsme domluveni, že prostor staveniště bude vždy maximálně 
přizpůsoben tak, aby byl přístup k poště co nejbezpečnější a nejpohodlnější. 
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Vzhledem k některým dotazům ještě doplňujeme další informace, které budou 
zajímat většinu lidí: 

Rozhodnutí opustit stávající budovu České pošty (ČP) je výhradně rozhodnutím 
ČP. Padlo před delší dobou a je nezvratné, pošta pouze delší dobu hledala 
vhodné nové místo, variantou bylo např. umístění pobočky v nákupní zóně 
Zahrádky/KIK. Po ukončení činnosti Úřadu práce nabídlo město prostory 
na náměstí Osvobození, které ČP nakonec přijala. ČP nikdy nezvažovala 
rekonstrukci stávajících prostor a nezvažuje je ani nyní. Budovu opouští a 
prodává ji. 

Parkování bude zajištěno 4 vyhrazenými podélnými parkovacími místy na nám. 
Osvobození. Vyhrazení bude platné pouze po provozní dobu poštu, v ostatní čas 
budou volně přístupná. 

Od nové pošty je to na zastávku autobusů IDS o něco málo blíže než od staré 
pošty na zastávku Popkova. Především však zde staví všechny autobusové 
linky, zatímco na zastávce Popkova staví pouze 2 linky (304 a 152). 

O koupi staré poštovní budovy z vlastnictví ČP má zájem Jihomoravský kraj, 
který zde zvažuje stavbu menšího domova pro seniory. Jednání s Českou poštou 
probíhají, výsledek ještě není znám.“ 

Město Kuřim 

 

STATISTIKA DOCHÁZKY ZASTUPITELŮ NA ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE ZA ROK 2025  

Práce zastupitele obce neznamená jenom to, že se jednou měsíčně 

zúčastní zasedání zastupitelstva obce. Naši zastupitelé se schází 

pravidelně týden před konáním zastupitelstva na poradě. Tato porada trvá 

obyčejně mnohem déle než samotné zasedání zastupitelstva. 

V zájmu obce a jejich občanů se dá „pracovat“ mnoha způsoby. Je asi 

neměřitelné, kdo se jak zapojuje do dění v obci, kdo má více podnětů k řešení 

anebo který ze zastupitelů má ty nejlepší nápady.  

Číslo zasedání Datum konání Počet projednávaných  
hlavních bodů 

32 20.01.2025 9 

33 24.02.2025 9 

34 17.03.2025 13 

35 14.04.2025 13 

36 12.05.2025 16 

37 23.06.2025 9 

38 11.08.2025 6 

39 08.09.2025 5 

40 06.10.2025 6 

41 10.11.2025 11 
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42 01.12.2025 7 

43 15.12.2025 13 

 

Lze však velmi jednoduše zmapovat docházku zastupitelů na zasedání 
zastupitelstva obce. V roce 2025 se uskutečnilo zasedání Zastupitelstva obce 
Moravské Knínice dvanáctkrát a celkem všech 12 zasedání trvalo 1 370 minut, 
tedy téměř 23 hodin. Na poradách strávili zastupitelé více než 36 hodin. 

Procentuálně přepočtená docházka dle účasti na zasedáních: 

Příjmení a jméno zastupitele obce % účasti v roce 2025 

Bořilová Šárka 100 % 

Cobring Monika 75 % 

Hanák Jiří 100 % 

Helan Jiří 83 % 

Hlaváček Radek 67 % 

Kadlec Michal 75 %  
(jen za 8 zasedání do své rezignace 

k 09.09.2025) 

Přikryl Radek 92 % 

Veselý Martin 75 % 

Zemanová Jana 100 % 
 

 

 

POZOR, BLÍŽÍ SE TERMÍN PRO ZAPLACENÍ POPLATKŮ ZA SVOZ A PSA  

Dne 31. března vyprší termín pro placení poplatků za svoz odpadů a ze psů. 
Každý, kdo uhradil poplatek (na celý rok 2026 nebo za první pololetí 2026) obdrží 
nálepku na popelnici. Kdo platí v hotovosti, dostane ji při platbě. Kdo platil 
převodem, musí si nálepku vyzvednout na obecním úřadě.  

Upozorňujeme občany, kteří dosud místní poplatky neuhradili, že ve čtvrtek 
16.04.2026 bude vyvezen směsný odpad pouze s nálepkou na popelnici. 

 

MÍSTNÍ POPLATKY VYBÍRANÉ OBECNÍM ÚŘADEM  

Poplatek za svoz odpadů……………………..... 830 Kč/osobu/rok 

Platba bezhotovostním převodem na účet obce 
č. ú. 14322641/ kód banky 0100.  

Variabilní symbol – číslo popisné.  

V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – 
svoz odpadů + příjmení plátce + počet osob, za 
které je placeno.  Nebo platba v hotovosti 
na obecním úřadě. Poplatník obdrží po uhrazení 
celé platby nálepku na popelnici. Vydávají se na 
obecním úřadě. 
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Poplatek ze psa ………………………………….. 150 Kč/1 pes/rok 

Platba bezhotovostním převodem na účet obce č. ú. 14322641/ kód banky 0100.  

Variabilní symbol – číslo popisné.  

V platbě je nutné uvést zprávu pro příjemce – poplatek ze psa + příjmení plátce 
+ počet psů, za které je placeno. Lze zaplatit také v hotovosti na obecním úřadě. 

Prosíme ty z vás, kteří už psa oproti loňskému roku nemáte, abyste tuto 
skutečnost na OÚ nahlásili, aby po vás poplatek posléze nebyl vymáhán. 

Upozorňujeme, že veškeré výše uvedené místní poplatky musí být 
zaplaceny do 31. března 2026, popř. do 30.06.2026.   

Vše zveřejněno také na https://www.moravskekninice.cz/sluzby-a-firmy v sekci 
Místní poplatky a Odpady. 

 

 

JAK PLATIT ZA TELEVIZNÍ KABELOVÝ ROZVOD 

Poplatek za „kabelovku“ posílejte stejně jako v předchozích letech 
bezhotovostním bankovním převodem na účet provozovatele TKR, 
společnosti 3C spol. s. r. o., Jinačovice 89, PSČ 664 34. Výše platby je pro 
rok 2026 zvýšena na 600 Kč/přípojka/rok. Číslo účtu je 224448621/kód 
banky 0100. 

Variabilní symbol má každý majitel přípojky jedinečný. Je to osmimístné číslo. 
První dvě čísla jsou 35. To značí obec Moravské Knínice. Další dvě čísla značí 
ulici. 

Další čtyři čísla značí číslo popisné. Např. číslo popisné 99 bude označeno 0099. 

Takže variabilní symbol pro číslo popisné 99 v Moravských Knínicích na ulici 
Kuřimské bude: 35110099.  

 

KDY BUDE SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU? 

Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny od pondělí 

27. do středy 29. dubna 2026 pod obecním úřadem v Moravských 

Knínicích, ulice Pod Školou. 

Velkoobjemový odpad: starý nábytek (křesla, židle, skříně, válendy apod.), 

podlahové krytiny (koberce, linolea), umyvadla, toalety, drátěné sklo, keramika, 

porcelán, zrcadla, novodur. Do kontejnerů na velkoobjemový odpad nepatří: 

nefunkční sporáky, ohřívače vody, pračky a ostatní objemné elektrospotřebiče, 

01 Kout 09 Vinohradská 05 Na Okřínku 13 U Školky 

02 Úvoz 10 U Jánečka 06 U Hájenky 14 Na Hrázi 

03 Ulička 11 Kuřimská 07 Horní branka 15 Pod Školou 

04 Mezihoří 12 Pod Strážnou 08 Dolní branka 16 U Sokolovny 

https://www.moravskekninice.cz/sluzby-a-firmy
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stavební suť, zemina, kameny, žhavé a výbušné látky, látky žíravé, uhynulá 

zvířata. Elektrospotřebiče můžete přinést, ale neházet do kontejneru.  

OBČANÉ MUSÍ POVINNĚ TŘÍDIT ODPAD  

DO JEDNOTLIVÝCH KONTEJNERŮ.  

NÁBYTEK LZE ODEVZDÁVAT POUZE V ROZLOŽENÉM STAVU. 

V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ DO KONTEJNERŮ NESMÍ BÝT ULOŽENY KOVY. 

NA KOVY ZDE BUDE ZVLÁŠTNÍ KONTEJNER. 

 

Veškerý nebezpečný odpad můžete přinášet průběžně od 27. do 29. dubna 

2026 na stanoviště pod obecním úřadem v Moravských Knínicích, ulice 

Pod Školou. 

Veškerý nebezpečný odpad ukládejte na stranu mimo velkoobjemové 
kontejnery tak, aby nedošlo k jejich rozbití nebo vylití. Nebezpečný odpad: 
léky, zbytky barev, olejů, kyselin, zásad, jiných chemikálií a nádoby jimi 
znečištěné, zbytky stolního oleje z kuchyně, zářivky a výbojky, akumulátory, 
galvanické články (baterie), elektrospotřebiče (chladničky a mrazničky, 
sporáky, televizory, počítače, monitory, notebooky, rádia, mikrovlnné trouby).  

 

Upozorňujeme občany, že při koupi nového elektrospotřebiče platí recyklační 
poplatek, a proto doporučujeme vždy využít možnosti odvozu starého 
spotřebiče prodejcem nebo dopravcem. V případě odevzdání 
do nebezpečného odpadu v obci, obec platí za odvoz tohoto vysloužilého 
spotřebiče nemalé peníze. 

Upozorňujeme dále na skutečnost, že červený kontejner na menší 
elektrospotřebiče stojí trvale na stanovišti vedle základní školy. Proto prosíme 
občany, aby malé elektro nenosili pod obecní úřad, ale vhodili jej přímo 
do červeného kontejneru. Za vývoz tohoto kontejneru na elektrozařízení obec 
neplatí žádný poplatek.  

Do červeného kontejneru se vejdou menší počítače i monitory, notebooky, rádia, 
menší mikrovlnné trouby, žehličky, váhy, mixéry, šlehače, roboty, ovladače, 
lampy a lampičky, baterie. 

PNEUMATIKY do velkoobjemového a nebezpečného odpadu odevzdávat 
NELZE! Od ledna 2018 je povinnost odevzdávat použité pneumatiky zdarma a 
bez ohledu na značku výrobce v pneuservisech a autoservisech. Na pneumatiky 
se vztahuje zpětný odběr. Týká se výrobců, distributorů i koncových prodejců.  
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VÝPIS USNESENÍ z 44. zasedání ZO konaného dne 02.02.2026  
č. 569/44/26 – ZO schvaluje rozšířený program jednání 44. zasedání ZO. 

č. 570/44/26 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 44. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 

č. 571/44/26 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 44. zasedání ZO Moniku 
Cobring, DiS. a Ing. Radka Přikryla. 

č. 572/44/26 – ZO bere na vědomí Zprávu o hospodaření v obecních lesích za 
4. čtvrtletí roku 2025. Viz Příloha č. 1 – Zpráva za 4.Q 2025 k nahlédnutí na 
obecním úřadě. 

č. 573/44/26 – ZO bere na vědomí Zprávu o hospodaření v obecních lesích za 
rok 2025, viz Příloha č. 2 – Zpráva o hospodaření v obecních lesích za rok 2025 
k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 574/44/26 – ZO schvaluje rozpočet obce na rok 2026. 

Rozpočet na rok 2026 obsahuje předpokládané celkové příjmy ve výši 
33.081.300 Kč, z toho daňové příjmy ve výši 2.584.100 Kč a přijaté transfery ve 
výši 681.900 Kč. Celkové výdaje ve výši 44.609.800 Kč, z toho běžné výdaje 
26.172.500 Kč a investiční 18.437.300 Kč. Financování zapojením rezervy na 
bankovních účtech ve výši 12.526.600 Kč a splátky úvěru 1.000.100 Kč. Viz 
Příloha č. 3 – Rozpočet obce Moravské Knínice na rok 2026 zveřejněn na 
elektronické úřední desce https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

Zastupitelstvo obce dále stanovuje v souladu s §102 odst. 2 písm. a) zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, 
kompetence starosty obce k provádění jednotlivých rozpočtových opatření 
v následujícím rozsahu: 

Rozpočtová opatření na straně příjmové nad rámec schváleného rozpočtu může 
starosta obce samostatně provádět při zapojení účelově přidělených finančních 
prostředků z jiných rozpočtů a v případě úvěrů, na základě smluv schválených 
zastupitelstvem obce. 

Rozpočtová opatření na straně výdajové nad rámec schváleného rozpočtu může 
starosta obce samostatně provádět v případech: 

a) kdy zapojení výdajové položky je nutné k zajištění chodu obce, v případě 
havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných škod, dále když 
včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a dopady penalizací mohou 
výrazně překročit případná rizika z neoprávněné úhrady, 

b) úhrady pokut, penále z rozhodnutí nadřízených orgánů a dohledů a další 
nutné výdaje, kdy schválení rozpočtového opatření je nezbytné a má jen 
formální charakter, protože výdaj musí být realizován. 

Zastupitelstvo si vyhrazuje právo na informaci o každém rozpočtovém opatření 
provedeném v kompetenci starosty na nejbližším zasedání zastupitelstva, 
konaném po schválení rozpočtového opatření starostou, a jeho stručného 
odůvodnění (odůvodnění lze na zasedání podat ústně). 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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č. 575/44/26 – ZO schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce na období 2027–
2028. Viz Příloha č. 4 – Střednědobý výhled rozpočtu obce Moravské Knínice 
na období 2027–2028 zveřejněn na elektronické úřední desce 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 576/44/26 – ZO bere na vědomí zadávací dokumentaci na Rámcovou dohodu 
o poskytování projektových dokumentací. Viz Příloha č. 5 – Zadávací 
dokumentace. 

č. 577/44/26 – ZO schvaluje zhotovitelem zakázky malého rozsahu „Výstavba 
FV elektráren na budově ZŠ a MŠ v Moravských Knínicích“ č. 00000148 firmu 
Abacra Solar s.r.o., IČ: 06727476, se sídlem Vídeňská 186/118, 619 00 Brno, 
za nabídkovou cenu 873.519,57 Kč s DPH. Viz Příloha č. 6 – Cenová nabídka. 
Smlouva o dílo je zveřejněna na portálu zadavatele https://www.vhodne-
uverejneni.cz/  

č. 578/44/26 – ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene s EG.D a.s., 
IČ 21055050, č. NM-014330101107/001-YPM. Věcné břemeno se sjednává 
za jednorázovou smluvní náhradu ve výši 2.300 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 7 – 
Smlouva č. NM-014330101107/001-YPM k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 579/44/26 – ZO schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene s EG.D a.s., 
IČ 21055050, č. NM-014330076479/001-YPM. Věcné břemeno se sjednává 
za jednorázovou smluvní náhradu ve výši 2.300 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 8 – 
Smlouva č. NM-01330076479/001-YPM k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 580/44/26 – ZO schvaluje návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene s EG.D a.s., IČ 21055050, č. NM-001030100315/001-ENGS. 
Věcné břemeno bude sjednáno za jednorázovou smluvní náhradu ve výši 
2.000 Kč bez DPH. Viz Příloha č. 9 – Smlouva č. NM-001030100315/001- ENGS 
k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 581/44/26 – ZO schvaluje zakázku malého rozsahu č. 00000152 podle bodu 
D Vnitřní směrnice pro evidenci a zadávání zakázek malého rozsahu v celkové 
výši 2.000.000 Kč bez DPH (slovy: dva miliony korun českých), a současně 
schvaluje Rámcové dohody na lesnické činnosti v obecních lesích v k.ú. 
Moravské Knínice s dodavateli: Vítem Helánem IČ 69753440 a Miroslavem 
Košíkem IČ 62179527, platné od 03.02.2026 do 31.01.2027.  Zastupitelstvo 
obce pověřuje starostu obce k podpisu těchto rámcových dohod. Viz Příloha 
č. 10 – Důvodová zpráva a Příloha č. 11 – Rámcová dohoda zveřejněna 
na portálu zadavatele https://www.vhodne-uverejneni.cz/  

č. 582/44/26 – ZO Moravské Knínice schvaluje záměr rekonstrukce budovy 
Knínického hostince, č.p. 54, s jejím okolím.  

č. 583/44/26 – ZO schvaluje Smlouvu o spolupráci s paní Jarmilou Pallotovou, 
bytem Hlavní 71, 664 31 Lelekovice, IČ 05821924. Viz Příloha č. 12 – Smlouva 
k nahlédnutí na obecním úřadě. 

č. 584/44/26 – ZO schvaluje poskytnutí individuální dotace z rozpočtu obce pro 
paní Hanu Bravencovou, bytem Zahrady 301, 664 34 Moravské Knínice, 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.vhodne-uverejneni.cz/
https://www.vhodne-uverejneni.cz/
https://www.vhodne-uverejneni.cz/
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na realizaci ozvučení dětského maškarního karnevalu 2026, a současně 
schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. S/dotace/1/2026 o poskytnutí individuální 
účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 7.000 Kč, viz 
Příloha č. 13 – Veřejnoprávní smlouva S/dotace/1/2026 zveřejněna 
na elektronické úřední desce https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 585/44/26 – ZO schvaluje prodej komunálního vozidla AUSA M 250, rok 
výroby 2013, VIN 46574020. Prodej proběhne obálkovou metodou, za minimální 
cenu 280.000 Kč, viz Příloha č. 14 – Technický posudek vozidla k nahlédnutí 
na obecním úřadě.  

č. 586/44/26 – ZO schvaluje předsedou Finančního výboru pana Jiřího Helana, 
s platností od 04.02.2026, a zároveň schvaluje na místo odstupujícího 
Ing.  Michala Kadlece jako člena Finančního výboru pana Ing. Radka Hlaváčka, 
také s platností od 04.02.2026. 

č. 587/44/26 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace. 

 

 

VÝPIS USNESENÍ ze 45. zasedání ZO konaného dne 02.03.2026  

č. 588/45/26 –ZO schvaluje program jednání 45. zasedání ZO. 

č. 589/45/26 – ZO schvaluje jako zapisovatelku z 45. zasedání ZO Ing. Janu 
Zemanovou, Ph.D. 

č. 590/45/26 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 45. zasedání ZO Mgr. Šárku 
Bořilovou, Ph.D. a Martina Veselého. 

č. 591/45/26 – ZO schvaluje zadávací dokumentaci na výběr zhotovitele 
projektových prací, viz Příloha č. 1 – Zadávací dokumentace k nahlédnutí na 
obecním úřadě.  

č. 592/45/26 – ZO schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene s EG.D a.s., IČ 21055050, č. NM-001030100539/001-PKEL. Věcné 
břemeno bude zřízeno za jednorázovou smluvní náhradu ve výši 5.700 Kč bez 
DPH. Viz Příloha č. 2 – Smlouva č. NM-001030100539/001-PKEL k nahlédnutí 
na obecním úřadě.      

č. 593/45/26 – ZO bere na vědomí změnu střednědobého výhledu rozpočtu obce 
Moravské Knínice na roky 2027–2028, viz Příloha č. 3 – Střednědobý výhled 
rozpočtu obce na roky 2027–2028 zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 594/45/26 – ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 1/2026, viz Příloha č. 4 
– RO 1/2026 zveřejněna na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 595/45/26 – ZO bere na vědomí informace o finanční situaci obce a další 
aktuální informace. 

 

 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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REVIZE TECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ PROBÍHAJÍ PRAVIDELNĚ 

V budově obecního úřadu a v obci probíhají pravidelné revize technických 
zařízení dle platné legislativy.  

Revize elektroinstalace budovy, revize elektrických spotřebičů a revize 
hromosvodů provádí revizní technik, který je oprávněným odborně způsobilým 
v souvislosti s provozem vyhrazených technických zařízení. Revize zahrnuje 
vizuální kontrolu, měření a zkoušky. 

Pravidelně jednou ročně jsou prováděny revize plynového zařízení. Tyto revize 
jsou prováděny revizním technikem s platným oprávněním pro revize plynových 
zařízení.  

Také jednou ročně je nutné provádět revize provozních tlakových nádob. Tuto 
revizi provádí revizní technik s osvědčením o odborné způsobilosti. Tito technici 
jsou povinně certifikováni a vykonávají revize podle stanovených norem a 
vyhlášek, které zajišťují bezpečnost a funkčnost tlakových nádob.  

Při revizi plynového zařízení technik kontroluje, zda proběhla roční kontrola 
komínů kominíkem a také pravidelný roční servis plynového kotle. 

Kontrolu pojišťovacích ventilů v kotelně provádí 1x měsíčně pracovník 
obsluhující plynovou kotelnu. 

Jedenkrát ročně musí být provedena revize hasicích přístrojů. 

Také jedenkrát ročně je provedena kontrola protipožárních dveří.  

Kontrola žebříků je provedena 1x za rok. 

Revize elektronické sirény (ta se nachází na budově školy) je prováděna 1x 
za 3 roky. 

Dětská hřiště v celé obci jsou kontrolována revizním technikem jedenkrát v roce. 

 

SVOZ BIOODPADU ZAHÁJEN 

Již koncem měsíce února bylo občany požadováno přistavení kontejnerů 
na bioodpad. Začal jarní úklid zahrad a kontejnery se rychle plní. Musí být 
vyváženy téměř každý den. 

Do těchto kontejnerů patří například: vyhrabaná nebo posečená tráva, ostřihané 
suché květiny, vyhrabané listí, zbytky ovoce a zeleniny, plevel či drobné větve.  

Stanoviště těchto kontejnerů jsou: 

• Ulice Horní branka – u trafostanice 

• Ulice Kuřimská – za horními zahradami u trafostanice 

• Ulice Mezihoří – na konci ulice 

• Ulice U Hřiště – u fotbalového hřiště 

• Ulice Zahrady – u hřbitova 

• Ulice Kout 

• Ulice Polní 

• Ulice Na Staré trati – křižovatka s ulicí Dolní branka 
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V případě, že máte velké množství bioodpadu (který by naplnil např. celý 
kontejner nebo i více), můžete požádat obecní úřad o přistavení kontejneru 
přímo k vaší nemovitosti, pouze pro vás. Tel. 530 350 419. 

Dřeviny – kmeny a větve ze stromů a větší větve 
z keřů lze do kontejnerů ukládat pouze drcené, 
či rozstříhané na malé kousky. Drtit dřeviny 
může majitel pozemku na vlastním štěpkovači 
nebo drcení zajistí pracovníci obecního úřadu 
na obecním štěpkovači. K drcení dřevní hmoty – 
štěpkování – dochází: přímo na místě u majitele 
pozemku nebo na manipulační ploše obce.  

Zájemce o štěpkování se ohlásí na Obecním 
úřadě v Moravských Knínicích osobně na ulici 
Kuřimská 99 v úředních dnech pondělí a středa 
od 8:00 do 17:00, úterý, čtvrtek a pátek od 8:00 

do 12:00 nebo telefonicky na tel. 530 350 418 a 530 350 419, e-mailem 
mkninice@volny.cz. S přihlédnutím k množství a umístění dřevní hmoty bude 
s majitelem dohodnuto místo štěpkování. 

Samozřejmostí je pořízení odpadových nádob – popelnic s hnědým víkem 
na bioodpad do každé domácnosti. Tyto sváží firma KTS Ekologie, která 
zajišťuje v naší obci svoz odpadu. Od měsíce dubna bude svoz bioodpadu 
z popelnic probíhat opět 1x za 14 dní. Do těchto patří také vyhrabaná nebo 
posečená tráva, ostřihané suché květiny, vyhrabané listí, zbytky ovoce a 
zeleniny, plevel či drobné větve.  

 

MORAVSKÉ KNÍNICE SVÍTÍ ÚSPORNĚJI 

V roce 2012 obec ve spolupráci s „E.ONem“ dokončila kabelizaci veřejného 
osvětlení v ulicích Kuřimská, U Jánečka, Pod Školou. Byly vystavěny nové 
sloupy veřejného osvětlení s novými svítidly. V roce 2019 byla dokončena 
kabelizace ulic Dolní branka, Mezihoří, Vinohradská, Horní branka, Úvoz a 
U Školky. I zde byly postaveny nové lampy veřejného osvětlení. 

V roce 2025 došlo k výměně svítidel veřejného osvětlení za LED světla. 

K 31.12.2025 máme v obci 245 svítidel veřejného osvětlení. Z toho je 220 
moderních LEDkových. 

Celkové náklady na výměnu moderní LED technologie činily 1.709.670 Kč. 
Dotace byla přiznána ve výši 638.640 korun. 

Spotřeba energie nižší o 28 % (úspora 9,6 MWh) 

Rok 2023 – 42,819 MWh.  

Rok 2024 – 35,110 MWh (v noci se vypínalo veřejné osvětlení) 

Rok 2025 – 25,425 MWh (po výměně LED svítidel) 

Svítíme lépe, úsporněji a s ohledem na budoucnost. 

 

mailto:mkninice@volny.cz
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NESTOJÍ VÁM V ZAHRADĚ NEBO NA POLI VRAK?  

Možná to znáte. Koupili jste si starou Škodovku a nechcete se jí zbavit, 
protože se třeba „ještě bude hodit“. Jenže roky běží, karoserie už dávno 
nezáří lakem, kola zapadla do hlíny a z kdysi hrdého bouráku se stala 
rezavá socha u plotu. Jenže mít odstavené auto roky na zahradě není jen 
estetická záležitost. Je to problém i pro přírodu, a nakonec i pro samotného 
majitele. 

Rezavý problém na kolech 

Auto není kytka, která si v klidu uhnívá, a nakonec zmizí v hlíně. V každém 
starém autě zůstává spousta kapalin, jako jsou oleje, benzín, chladicí směs, 
někdy i brzdová kapalina. To všechno časem prosakuje ven a vsakuje se do 
půdy. A tam už to není jen o fleku na trávníku. Olej nebo nemrznoucí směs 
obsahují látky, které dokážou zasáhnout spodní vodu, poškodit rostliny a v 
horším případě ohrozit i zdraví zvířat. To, že si v louži pod autem hrají kočky 
nebo se z ní napije pes, není žádná idylka. 

Navíc je tu také rez. Koroze sice vypadá nevinně, ale železo se postupně 
loupe a drobné částečky končí v půdě. Sice to není katastrofa hned, ale pokud 
auto hnije roky, je to pořádná dávka pro zem. A ta se časem kumuluje. 

Mít staré auto odstavené na zahradě znamená i estetický malér. Na venkově 
to ještě leckdo přejde, ale ve městě nebo na vesnici, kde je každý soused 
zvědavý, to může být zdroj stížností. Zahrada najednou nevypadá jako klidné 
místo na odpolední kafe, ale spíš jako KOVOŠROT. A to může být problém i 
úřední, protože obecní úřady občas řeší, že vraky hyzdí okolí a překážejí. 
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Jaká jsou rizika pro majitele? 

Mít vrak na zahradě není jen otázka vkusu. Pokud je vozidlo stále 
registrované, zůstává vám povinnost platit povinné ručení.  

Pravděpodobnost, že by policie s úředníky obcházela soukromé pozemky a 
prosila o odstranění vraku, je sice minimální (pokud nejde třeba o cisternu 
s prosakujícím olejem), ale finanční postih za neplacené pojištění může přijít 
kdykoli. Pokuty přitom mohou být dražší než ekologická likvidace.  

A i když papírově všechno sedí, pořád je to kus železa, který zabírá prostor. 
Tam, kde by mohl být altánek nebo záhon s rajčaty, stojí kus železné historie, co 
se už nikdy nerozjede. 

Navíc stará auta lákají děti. A děti mají zvláštní dar, že dokážou vlézt opravdu 
všude. Rezavý plech, ostré hrany, rozbité sklo. Tady už nejde jen o ekologii, 
ale i o bezpečí. Kdo by chtěl řešit, že se někdo zranil na jejich zahradě, protože 
si hrál v kabrioletu bez střechy, který už roky nejezdí? 

Jak tento problém vyřešit? 

Nejjednodušší cesta? Auto nechat zlikvidovat. Ekologická likvidace 
znamená, že vozidlo neputuje na skládku, ale do autorizovaného vrakoviště, 
které nejprve bezpečně odebere a zlikviduje nebezpečné látky (palivo, oleje, 
chladicí médium, brzdová kapalina, akumulátor). Poté se odstraní použitelné 
díly, které mohou být repasovány nebo prodány jako náhradní součástky. Pak 
přichází na řadu části určené k materiálovému využití, a zbývající materiály, 
např. kovy, plasty, sklo nebo hliník, se separují. Následně obdržíte potvrzení 
o ekologické likvidaci, které je nezbytné pro odhlášení z registru.  

Nechat auto roky rezivět na zahradě vypadá na první pohled nevinně. Jenže 
časem to není jen vrak u plotu, ale problém pro půdu, pro vás a vlastně i pro 
okolí. Z původně praktického nápadu se může stát ekologický a právní průšvih.  

A tak platí jednoduché pravidlo: pokud už auto nejezdí, patří pryč. Do dvora se 
hodí něco zeleného, ne kus železa, který pomalu mění trávník v malý ekologický 
hazard. 

Zdroj: https://www.likvidacevojkov.cz/blog/co-s-vrakem-na-zahrade  

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

 

LETOS SLAVÍME DVOJITÉ VÝROČÍ 

Dne 16. února uplynulo 115 let od chvíle, kdy byl slavnostně zahájen 
provoz na trati Kuřim – Veverská Bítýška. Přesně ve 13 hodin a 5 minut vjel 
do Kuřimi první vlak vypravený z Veverské Bítýšky. 

O vybudování trati, která by vedla z Kuřimi přes Veverskou Bítýšku až do Velké 
Bíteše, se uvažovalo již koncem 19. století. Hlavním impulsem k započetí prací 
však byl objev geologa Josefa Vladimíra Procházky, který nalezl mezi 
Lažánkami a Maršovem ložisko kaolinu, které bylo největší ve střední Evropě! 
Podnikatel Cyril Seifert společně se stavitelem Aloisem Samohrdem poté velmi 

https://www.likvidacevojkov.cz/likvidace-vozidel
https://www.likvidacevojkov.cz/
https://www.likvidacevojkov.cz/blog/co-s-vrakem-na-zahrade
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rychle vybudovali zkrácenou trať, která vedla z Kuřimi do Bítýšky (kaolin se k trati 
dopravoval lanovkou). Železniční trať měla jen 8 km, a kromě počáteční a 
konečné stanice ještě mezizastávky v Moravských Knínicích a Chudčicích. 
V Kuřimi trať odbočovala k jihozápadu a vedla mezi hospodářským dvorem a 
hřbitovem. 

Kromě cestujících se na trati převážel hlavně náklad (trať využíval nejen 
kaolinový lom, ale i vápenky, parní pila, automatický mlýn, zemědělci, Lesy 
města Brna a další podniky), dále pak pošta a občas i armáda. Přednostou 
kuřimské stanice byl v letech 1911–1914 Adolf Rumler a po něm až do zániku 
trati Jan Hanuš. Postupem času se však provoz na ní stával natolik ztrátovým, 
že bylo 16. května 1936 rozhodnuto o ukončení provozu. Trať byla z velké části 
rozebrána a lokomotivy prodány firmě Baťa pro jinou trať. Částečně trať ještě 
sloužila během 2. světové války pro staveniště německé průchozí dálnice a pro 
výrobní halu G u kuřimského hřbitova, kde probíhala výroba firmy Klöckner-
Flugmotorenbau. Poté trať v roce 1936 definitivně zanikla. Od tohoto zániku 
uplyne letos 90 let.  

Sylvia Laurincová – historička a kronikářka Města Kuřm 

Historická fotografie vlaku na trati Kuřim – Veverská Bítýška 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 

 

VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ BYL TÝDEN SVĚTOVÉ KUCHYNĚ 

V týdnu od 2. do 6. března připravila naše školní jídelna pro strávníky 
zajímavé zpestření jídelníčku v podobě Světového týdne. Každý den jsme 
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se mohli prostřednictvím oběda „podívat“ do jiné země a ochutnat typické 
jídlo z různých koutů světa. 

V pondělí jsme zavítali do Španělska, kde se podávala paella s kuřecím masem. 
Paella je tradiční španělské jídlo z rýže, které se připravuje na pánvi spolu se 
zeleninou, kořením a masem nebo mořskými plody. Pochází z oblasti Valencie 
a patří mezi nejznámější španělské pokrmy. 

Úterý patřilo chorvatské kuchyni. Na jídelníčku bylo čevabčiči s cibulí, hořčicí a 
vařenými bramborami. Čevabčiči jsou malé válečky z mletého masa ochucené 
kořením, typické pro balkánskou kuchyni. Nejčastěji se podávají s čerstvou cibulí 
a různými přílohami. 

Ve středu jsme se přesunuli až do Asie. Podávaly se nudle Pad Thai s krůtím 
masem. Pad Thai je tradiční thajské jídlo z rýžových nudlí, které se připravují 
na pánvi spolu s masem, zeleninou a typickou sladkokyselou omáčkou. Toto 

jídlo se v Thajsku 
rozšířilo zejména ve 
20. století a dnes 
patří mezi 
nejznámější pokrmy 
thajské kuchyně. 

Čtvrtek patřil 
Mexiku. Strávníci si 
pochutnali na tacos 
s mletým hovězím 
masem a zeleninou. 
Tacos jsou 
kukuřičné nebo 
pšeničné placky 
plněné masem a 
zeleninou. 

V pátek jsme 
světový týden 

zakončili u našich sousedů na Slovensku. Podávaly se halušky s brynzou a 
kysaným zelím, tradiční slovenské jídlo z bramborového těsta, které se podává 
se zelím a brynzou – typickým ovčím sýrem. 

Věříme, že si strávníci světový týden užili a že jim tato malá kulinářská cesta 
chutnala.                                                                           Kolektiv školní kuchyně 

 

 

PODĚKOVÁNÍ ZA USPOŘÁDÁNÍ DĚTSKÉHO MAŠKARNÍHO KARNEVALU 

V lednu se v místní sokolovně konal tradiční dětský karneval, který přilákal 
mnoho malých i větších návštěvníků v krásných a nápaditých maskách. 
O příjemnou atmosféru a skvělou organizaci se postaraly paní Bravencová, 
Svídová, Kučerová a Přikrylová, kterým patří velké poděkování za jejich čas a 
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energii věnovanou přípravě celé akce. Paní Hlaváčkové děkujeme za práci na 
pokladně. O kvalitní program dětského karnevalu se postarala p. Mifková. 

Díky štědrosti sponzorů byla pro děti připravena také bohatá tombola, která měla 
velký úspěch. Velmi si vážíme toho, že se stále najdou lidé, kteří jsou ochotni 
věnovat svůj čas a úsilí tomu, aby připravili radost pro naše děti a zároveň 
udržovali krásnou tradici dětských plesů. 

Výtěžek z plesu byl věnován ZŠ a MŠ Moravské Knínice. Díky této podpoře 
můžeme dětem a žákům přispět například na divadelní představení či jiné 
kulturní a vzdělávací akce. 

Ještě jednou děkujeme organizátorkám i sponzorům a budeme rádi, pokud tato 
pěkná tradice bude pokračovat i v dalších letech a opět se najdou šikovné 
maminky, které se organizace ujmou.      

Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka školy 

 

 

ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY 

V lednu navštívil mateřskou školu náš oblíbený herec, hudebník a pedagog, pan 
Ivan Urbánek s programem Já nic, já muzikant. Se svým nezaměnitelným 
šarmem a přirozenou autoritou seznámil děti s mnoha tradičními i netradičními 
hudebními nástroji, na které všechny umí hrát. Na závěr představení sestavil 
z dětí velký orchestr i s dirigentkou, který nám všem zahrál neopakovatelnou, leč 
zaznamenanou skladbu „Karneval zvířat v lese“ (viz fotogalerie MŠ) 

Orchestr v mateřské škole 

Na konci ledna potěšil děti i paní učitelky velmi zajímavý vzdělávací program 
Lesů České republiky. Děti se od paní Špičkové a pana Kučery dozvěděly mnoho 
zajímavostí ze života lesních zvířat, vlastními smysly se seznámily s rohy a 
parohy, kůžemi a zuby různé zvěře. Tento program velmi podpořil naši 
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dlouhodobou snahu zasít do dětí semínko sounáležitosti s přírodou a potřebu její 
ochrany a péče ze strany nás všech. 

Vzdělávání s lesníky 
 

V únoru navštívila předškolní třída Koťátek naši základní školu, aby se zúčastnila 
vyučování v první třídě. S paní učitelkou si vyzkoušeli rozcvičku, s pomocí již 
zkušených prvňáčků plnili různé úkoly, ať už z oblasti matematiky, grafomotoriky 
nebo předčtenářských dovedností. Děkujeme paní učitelce Mgr. Vodákové, která 
si na nás udělala čas a připravila si pro děti tak zajímavé úkoly, že se naši 
předškoláci už nemohou dočkat konce prázdnin a do školy se moc těší. 

 

Koťátka ve škole              Bc. Pavlína Kozinová, zástupce pro předškolní vzdělávání 
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ZE SPOLKŮ 

 

TRENÉŘI SK MORAVSKÉ KNÍNICE SE STÁLE CHTĚJÍ VZDĚLÁVAT 

Proto se spolu s dalšími trenéry zúčastnili školení, které pořádal úsek 
trenérů a vzdělávání FAČR, zastřešující školení a udělování licencí.  

Vybrali jsme kurz, který byl zaměřen na práci s dětmi 
v kategorii přípravek a mladších žáků, což je přesně náš cíl. 
Další motivací k účasti bylo, že dvoudenní kurz probíhal v naší 
obci. V zázemí Knínického hostince probíhala teoretická část 
s přednáškou zaměřenou na zásady tréninku, správnou 

motivaci dětí, ale i na sestavení funkčních tréninků. Na hřišti s umělým povrchem 
následovala praktická část se zapojením trenérů, kde jsme si vyzkoušeli různé 
tréninkové i herní situace. Dalším důležitým krokem byla návštěva vzorového 
tréninku ve fotbalovém klubu FC Sparta Brno, kde současně probíhal trénink dětí 
ve věku 8, 9 a 10 let a mohli jsme načerpat zajímavé podněty a metody z jiného 
prostředí. Posledním krokem k získání vyšší trenérské licence FAČR C bylo 
složení závěrečného testu. Nabyté zkušenosti a vědomosti budeme předávat 
dále, určitě nás posunou správným směrem a děti budou stále s radostí a 
nadšením chodit na naše fotbalové tréninky.           Radek Kaláb – trenér mládeže     

Trenéři při školení na víceúčelovém hřišti 
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REGISTRACE NA MORKNIMAN 2026 JE SPUŠTĚNA 

Spouštíme registrace! 7. ročník MORKNIMAN 2026. Po loňské revitalizaci 
rybníka Pod Kaplí jsme zpět.  

Na stránkách www.morkniman.webnode.cz/prihlaska je možné přihlásit se 
na triatlonové a dětské závody, které proběhnou v sobotu 30. května 2026.  

I letos se bude soutěžit o titul Borce i Borky Moravských Knínic nebo je možné 
se přihlásit do štafety. Pro děti chystáme novinku, k dětskému běhu (předškolní 
děti), dětskému duatlonu (školní děti) nově přidáváme dětský triatlon, který bude 
pro děti starší 10 let. Připomínám, že i děti musí rodiče přihlásit.  

Více informací k závodu sledujte na FB stránkách. Plakát na straně 2. 

Radek Přikryl – předseda spolku MK sport z.s. 

 

 

SOKOL PŘIPRAVUJE NOC SOKOLOVEN 

TJ SOKOL Moravské Knínice se opět letos připojí k celorepublikovému 
sokolskému projektu NOC SOKOLOVEN https://www.sokol.eu/projekt/noc-
sokoloven  

Letos se koná již 12. ročník, a to v pátek 19. června 2026. 
Společným tématem tohoto ročníku je poezie. 

Máte rádi básničky, říkačky a promlouvá k vám poezie? 

Připojte se k letošní akci pořádané knínickým Sokolem. Své veršované řádky 
odevzdejte na obecním úřadě nebo zašlete na email sokolmkninice@volny.cz 

do 5. června 2026.  

Nejlepší básně budou oceněny a 
recitovány právě během knínické Noci 
sokoloven.  

Spojení poezie a sokolského hnutí má 
v české kultuře hlubokou tradici, neboť 
Sokol nebyl jen tělocvičnou organizací, 
ale také hnutím národně – výchovným 
a kulturním. Poezie sloužila k poselství 
bratrství, vlastenectví a oslavě fyzické 
a duševní krásy. Byla často 
zhudebňována a zpívána na sletech, 
výletech a v sokolovnách. 

"VLASTI SLUŽ, TĚLO TUŽ!"  

Těšíme se na vaše rýmy. 

 

Šárka Bořilová – cvičitelka mládeže a hlavní pořadatelka Noci sokoloven 

 

https://www.sokol.eu/projekt/noc-sokoloven
https://www.sokol.eu/projekt/noc-sokoloven
mailto:sokolmkninice@volny.cz
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březen 2026 

 

 

NADCHÁZEJÍCÍ AKCE: 

29. 3. Výprava pro skauty do VB 

29. 3. Lobova výprava pro mladší členy 

  1. 4. Pletení žil 

  1. 4. Velikonoční rukodělky 

25. 4. Výprava pro skauty s Rézkou 

  

BYLI JSME BRUSLIT 

Poslední únorový víkend se již tradičně konala celooddílová výprava do Kuřimi 
na bruslení. Celý led pouze pro sebe jsme si velmi užili, došlo dokonce i na hokej. 

 

KONALA SE VELKÁ PŘESTŘELKA 

Účastníci turnaje BANG 

V pátek 6. března v odpoledních hodinách se pod dozorem šerifa Kačera konala 
velká přestřelka kovbojů a kovbojek – Bang! turnaj. Pro ty, kteří neví, o co jde, 
tak Bang! je populární karetní hra z prostředí Divokého západu, ve které mají 
hráči rozděleny role šerifa, banditů, viceů (pomocníků šerifa) a odpadlíka. Každá 
role má za úkol přehrát, a tím pádem i přežít, své protivníky. Tato akce se koná 
každoročně již od roku 2014 a na putovní pohár tento rok přibylo jméno Akro, 
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který se letos stal vítězem. Na druhém místě skončila vítězka z roku 2023 Eliška, 
a třetí skončila Lulu. Všem patří velká gratulace. 

 

PROBÍHAJÍ DRUŽINOVÉ VÝPRAVY 

Březen se stal měsícem mnoha družinových výprav. Například Kobry se pod 
vedením svých rádců vydaly do brněnského jumpparku a po návratu do Knínic 
se přesunuly na Polákovu chatu, kde si samy uvařily a měly společnou 
přespávačku. 

Kobry v jumpparku 

 

PŘIHLAŠUJTE SE NA TÁBORY 

Prosíme všechny rodiče, aby vyplnili formulář o zájmu či nezájmu o skautský 
tábor. Pokud tento formulář nevyplníte, nebude Vám zaslána on-line přihláška. 
Odkaz na formulář naleznete ve svých e-mailových schránkách. Pokud tomu tak 
není, obraťte se prosím na družinové rádce či vůdce tábora Makola. Děkujeme. 

 

Petra Kalábová – skautka 
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ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE BŘEZEN 2026 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 33 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 400 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: zpravodaj@moravskekninice.cz. Zpravodaj také 
na www.moravskekninice.cz. 

Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo 

fotky. Uzávěrka příspěvků na DUBEN 2026 DO 20.04.2026 08:00  

mailto:zpravodaj@moravskekninice.cz
http://www.moravskekninice.cz/

